

Новогоднее настроение подарили зрителям танцоры ансамбля СФУ «Раздолье»

19 декабря 2016 года состоялся новогодний концерт народного ансамбля танца СФУ [«Раздолье»](#). Вот уже пятый раз в уходящем году танцоры выходят с обширной программой покорять сердца зрителей.

Изюминкой этого выступления стало то, что ни один номер не был объявлен ведущим, каждый выход сопровождался фрагментами из советских фильмов. Кроме того, после концерта танцоры вышли на сцену для того, чтобы исполнить зрелищные трюки, и это была успешная импровизация — зал отреагировал аплодисментами. Такое случайное дополнение концертной программы за всё время существования коллектива произошло впервые, и зрители были приятно удивлены.

Зажигательная музыка заставляла зрителей пританцовывать, не отрывая замороженных глаз от выступающих. Такие концерты поднимают настроение и заряжают энергией перед приближающейся сессией.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 21 декабря 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18166>